
Nombre: _________________________________ Fecha:_______

Problemas de multiplicaciones. Nivel 2
Si cada uno de mis 2 gansos recorre caminando 55
metros, ¿cuántos metros han recorrido entre todos
ellos?

En una pradera hay 8 grupos con 89 aves cada
uno. ¿Cuántas aves hay en la pradera?

¿Cuántos globos tiene María Luisa en su saco si
cada año guarda 54 y tiene 2 años?
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Problemas de multiplicaciones. Nivel 2:
Soluciones

Si cada uno de mis 2 gansos recorre caminando 55
metros, ¿cuántos metros han recorrido entre todos
ellos?

55
x 2

110

Respuesta: 110

En una pradera hay 8 grupos con 89 aves cada
uno. ¿Cuántas aves hay en la pradera?

89
x 8

712

Respuesta: 712

¿Cuántos globos tiene María Luisa en su saco si
cada año guarda 54 y tiene 2 años?

54
x 2

108

Respuesta: 108
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